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YOU ARE IN GOOD HANDS

WELCOME CANAPÉ

SIMPLICITY PACKAGE

SIMPLICITY MENU

BLU PACKAGE

BLU MENU

ROMANTIC PACKAGE

ROMANTIC MENU

GLAMOUR PACKAGE

GLAMOUR MENU

CANDY BAR

OUTDOOR CATERING

CONTACT



I N  G O O D  H A N D S
—

Y O U  A R E
—

Celebrate your wedding day at our first-class location.
Radisson Blu Hotel offers great services and an elegant 
space for an unforgettable wedding in a romantic 
atmosphere. Celebrate this occasion with friends and 
family and enjoy the finest dishes, cooked with great care, 
tailored to your preferences by our 5 star specialists.
Atlas Ballroom is the modern and luxurious space that we 
have prepared for you, with an elegant decor and open 
terrace that offers an impressive view of the interior 
garden and the outdoor pool. A truly memorable 
wedding and a happy life! If you want a small, intimate 
wedding, we offer you a wide range of event halls.



 
 

 
 

 

C A N A P É
—

W E L C O M E
—

12 LEI/PIECE

Shrimp with lemon, cilantro and spicy guacamole
Toast with Roquefort cheese and spicy lemon sauce
Foie gras toast and fig chutney
Sesame toast with herring, apple, sour cream and chives
Smoked salmon with sweet mustard sauce on brown bread
Puff pastry with blue cheese mousse and caramelized fruit

Prices do not include VAT.
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SIMPLICITY PACKAGE

SIMPLICITY MENU

BLU PACKAGE

BLU MENU

ROMANTIC PACKAGE

ROMANTIC MENU

GLAMOUR PACKAGE

GLAMOUR MENU
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YO U R  P R E F E R E N C E



P A C K A G E
—

S I M P L I C I T Y
—

299 LEI/PERSON
chair covers and table cloths available in silver, golden and 
cream, printed menus and table numbers, long drinks bar, 
dance floor, platform, separate space for the band, 
projector and screen, “Simplicity” wedding menu, wedding 
cake, 2 glasses of sparkling wine to welcome guests and for 
the cake, non-alcoholic beverage package, coffee package 
(unlimited), 2 complimentary rooms, free parking spaces 
for 20% of the guests.
On request, stuffed cabbage rolls with polenta, bacon,
sour cream and chili peppers LEI 25/person.
Ask our wedding specialist for the wedding cake 
presentation. Prices depend on the cake size and on the 
complexity of the design.
OPTIONAL PACKAGES (PRICE PER PERSON)
full bar alcoholic drinks package LEI 75/person
premium bar alcoholic drinks package LEI 135/person
OTHER BENEFITS
10% discount for events organized on Sundays
or during fasting periods, special rates for accommodation.
Prices do not include VAT.



B U F F E T  M E N U
—

S I M P L I C I T Y
—

COLD BUFFET
Vitello tonnato with apple and capers
Tomatoes, cucumbers, capsicum peppers and salad with 
two types of dressing
Chicken and broccoli salad with pine nuts
Thai beef salad
Tuna Nicoise salad
Assorted cheese platter

HOT BUFFET
Salmon steak with saffron sauce
Beef strips with oyster sauce
Grilled vegetables
Soté potatoes
Basmati rice
Pasta buffet (on-the-spot cooking) – penne arrabiata, fusilli 
with pesto sauce

WEDDING CAKE



P A C K A G E
—

B L U
—

359 LEI/PERSON
elegant and modern events hall, chair covers and table 
cloths available in silver, golden and cream, printed menus 
and table numbers, long drinks bar, dance floor, platform, 
separate space for the band, projector and screen, “Blu” 
wedding menu, wedding cake, 2 glasses of sparkling wine 
to welcome guests and for the cake, non-alcoholic 
beverage package, coffee package (unlimited), 
2 complimentary rooms, free parking spaces for 20% of 
the guests, menu tasting for 2 persons.
On request, stuffed cabbage rolls with polenta, bacon,
sour cream and chili peppers LEI 25/person.
Ask our wedding specialist for the wedding cake 
presentation. Prices depend on the cake size and on the 
complexity of the design.
OPTIONAL PACKAGES (PRICE PER PERSON)
full bar alcoholic drinks package LEI 75/person
premium bar alcoholic drinks package LEI 135/person
OTHER BENEFITS
10% discount for events organized on Sundays
or during fasting periods, special rates for accommodation.
Prices do not include VAT.



M E N U
—

B L U
—

APPETIZER
Vegetable antipasto
Cheese rolls with fruit and spicy cheese cream
Salmon rolls with cheese cream and savory pancakes
Foie gras with onion jam
Shrimp marinated in lime and cilantro, spicy guacamole
Cheese cream with aromatic herbs
Prosciutto with melon
Arugula and cherry tomatoes

FISH
Baked sea bream fillet with basmati rice
Grilled seasonal vegetables, champagne sauce

MAIN COURSE
Baked beef with gratin potatoes and parmesan, asparagus 
and red wine sauce

WEDDING CAKE



P A C K A G E
—

R O M A N T I C
—

399 LEI/PERSON
elegant and modern events hall, chair covers and table 
cloths available in silver, golden and cream, printed menus 
and table numbers, long drinks bar, dance floor, platform, 
separate space for the band, projector and screen, 
“Romantic” wedding menu, wedding cake, 2 glasses of 
sparkling wine to welcome guests and for the cake, 
non-alcoholic beverage package, coffee package(unlimited), 
2 complimentary rooms, free parking spaces for 20% of 
the guests, menu tasting for 2 persons, chocolate fountain, 
fruit buffet.
On request, stuffed cabbage rolls with polenta, bacon,
sour cream and chili peppers LEI 25/person.
Ask our wedding specialist for the wedding cake 
presentation. Prices depend on the cake size and on the 
complexity of the design.
OPTIONAL PACKAGES (PRICE PER PERSON)
full bar alcoholic drinks package LEI 75/person
premium bar alcoholic drinks package LEI 135/person
OTHER BENEFITS
10% discount for events organized on Sundays
or during fasting periods, special rates for accommodation.
Prices do not include VAT.



M E N U
—

R O M A N T I C
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APPETIZER
Quiche with sour cream sauce and salad
Mini skewers with cherry tomatoes and mozzarella
Satay chicken with peanut butter sauce
Chicken rolls – own recipe
Vegetable antipasto
Goat cheese marinated with aromatic herbs
Smoked turkey breast – own recipe
Roast beef with remoulade sauce
Foie gras with fig jam

FISH
Perch fillet marinated in aromatic herbs, spinach soté, 
carrot purée and Meunière sauce

MAIN COURSE
Roast beef Wellington with Duchesse potatoes, broccoli 
soté, bell pepper sauce and mushroom sauce

WEDDING CAKE



P A C K A G E
—

G L A M O U R
—

449 LEI/PERSON
elegant and modern events hall, chair covers and table 
cloths available in silver, golden and cream, printed menus 
and table numbers, long drinks bar, dance floor, platform, 
separate space for the band, projector and screen, 
“Glamour” wedding menu, wedding cake, 2 glasses of 
sparkling wine to welcome guests and for the cake, 
non-alcoholic beverage package, coffee package(unlimited), 
2 complimentary rooms, free parking spaces for 20% of 
the guests, menu tasting for 2 persons, chocolate fountain, 
fruit buffet, candy bar (muffins, macaroons, tarts, cakes).
On request, stuffed cabbage rolls with polenta, bacon, sour
cream and chili peppers LEI 25/person.
Ask our wedding specialist for the wedding cake 
presentation. Prices depend on the cake size and on the 
complexity of the design.
OPTIONAL PACKAGES (PRICE PER PERSON)
full bar alcoholic drinks package LEI 75/person
premium bar alcoholic drinks package LEI 135/person
OTHER BENEFITS
10% discount for events organized on Sundays
or during fasting periods, special rates for accommodation.
Prices do not include VAT.



M E N U
—

G L A M O U R
—

APPETIZER
Salmon tartare and coquilles Saint Jacques duo, with onion 
and sweet mustard sauce, served with poppy seeds baguette
Marinated shrimp served with Esmeralda sauce with aromatic 
herbs, butter, lemon and croutons
Semi-caramelized cherry tomatoes
Vegetable antipasto

FISH
Grilled butterfish fillet and brill rolls with vegetables
(carrots, bell peppers and celery), zucchini pasta, 
wine sauce

MAIN COURSE
Beef and lobster duo, asparagus, gratin potatoes with 
parmesan, with truffes infusion and Marsala wine sauce

WEDDING CAKE



B A R
—

C A N D Y
—

PRICES STARTING FROM 35 LEI PER PERSON
Macaroons
Big cupcakes
Small cupcakes
Cake pops
Cookies
Fruit tarts
Lemon tarts
Chocolate tarts
Marshmallows (merengue)
One marshmallow bowl
Mousse glasses

Prices do not include VAT.



C A T E R I N G
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O U T D O O R
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Celebrate this wonderful day in a unique style.
Enjoy every moment and create memorable moments.
We offer external catering services at the location 
of your dreams. 
Our team has signed trusted partnerships with event 
venues such as the Palace of Parliament, Romanian 
Athenaeum, the National Museum of Art, the Snagov, 
Bragadiru, Ghika palaces and many others.
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For further information, contact our wedding specialist 
at +40 21 311 9000 or +40 21 601 3611 
or by email at info.bucharest@radissonblu.com.

We remain at your disposal to organize together the 
wedding of your dreams. We wish you wonderful 
moments with your loved ones, a life full of love
and happiness and a unique, unforgettable wedding!



RADISSON BLU HOTEL
No. 63 - 81, Calea Victoriei, District 1 

Bucharest, RO 010065, Romania
T: +40 21 311 9000

info.bucharest@radissonblu.com
radissonblu.com/hotel-bucharest


